n Dért basamakh 459a sayisi 5 ile tam boliindiigiine gore,
a nin alabilecedi kag farkh deger vardir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E)4

Bes basamakh 2173x sayisinin 5 ile béliimiinden kalan 3

olduguna gore, x in alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 2 B)3 C)5 D)8 E) 11

EN Asagidaki sayilardan hangisi 9 ile tam béliiniir?

A) 3572 B) 6753 C) 4658 D) 2547 E) 1769

n 37586 sayisinin 9 ile bélimiinden kalan kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

E Dort basamakl 2a58 sayisi 9 ile tam béliinebildigine gére,
a kactir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E) 5

Bes basamakh 14a56 sayisinin 9 ile bolimiinden kalan 5
olduguna gore, a kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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Cevaplar :
1C, 2)E, 3)D, 4)A, 5)C, 6)E,



